

ADMINISTRACIÓN LOCAL**Ayuntamiento de La Victoria**

Núm. 379/2021

Advertido error en el anuncio número 208, publicado en el Boletín Oficial de la Provincia de Córdoba número 17, de 27 de enero de 2021, relativo a la aprobación definitiva del presupuesto muni-

cipal para el ejercicio 2021, se procede a efectuar la oportuna rectificación:

En el apartado "a) Cargos con dedicación parcial Concejales delegados", donde dice: "8.800 €/ año brutos"

Debe decir:

"9.800 €/ año brutos"

Quedando de esta forma subsanado dicho error.

La Victoria, a 3 de febrero de 2021. Firmado electrónicamente:
El Alcalde, José Abad Pino.